



男子癫痫病发作晕倒在公交车上

幸亏刚好有“懂得好多”的陶警官路过

“谢谢你，170703”

本报讯（通讯员陈淑倩/文 谢居玲/图）“陶警官，我终于找到你了，我不知道你的名字，但我默默记下了你的警号170703，我是专程赶来感谢你的救命之恩的！”7月24日一早，一名男子提着一袋水果赶到了松门派出所，见着民警陶军青就连声感谢。

“你是……？我怎么有点记不起来了。”作为一名基层民警，陶警官每天都要和形形色色的人群打交道，有普通群众，有违法犯罪分子，也有许多社会特殊群体人物，面对眼前的男子，陶警官一时半会儿还真没想起来。

“你记得我没事，但我必须得记得你，因为你是我的恩人，本该早点过来感谢的，但家里有琐事耽搁了。”

我就是上周五在松门老车站公交车上晕倒的男子，多亏了你及时出手，不然那么闷热的天气，我又突然发病，后果不堪设想……”

“哦……是你呀！”陶警官想起了之前那惊险的一幕。

7月17日下午2时许，火辣辣的阳光照在大街上，人们行色匆匆，汗流浃背。陶警官带着两名协警处警归来经过松门老车站。

突然，一辆公交车在路边狂按喇叭，司机将头伸出窗外，急切地向民警呼喊：“有个男的全身哆嗦，手脚抽搐，口吐白沫，晕倒在车厢里！”

陶警官上车后发现，男子不停地发抖，旁边还有两个小女孩在哭哭啼啼。“可能是癫痫发作了，大家不要动他！”陶警官曾

经遇到过这样的警情，知道这个情况很危急。

“车厢里太闷热，来几个人和我一起帮忙将他抬到阴凉有风的地方！”陶警官他们一边联系120，一边赶紧对男子进行急救。解开男子的衣领及腰带以防呼吸不顺畅，并将他的头转向一侧，在协警的帮忙下，将他口中的污秽物擦去。

男子的嘴张开后，陶警官及时将一块毛巾塞进他的嘴里，防止男子牙关紧闭时咬伤自己的舌头。并叫协警从附近群众家里要了一杯凉水让男子喝下，不一会儿，男子的症状得到了缓解。

“这个警察懂得好多，多亏了他啊。”乘客和路人松了一口气。

120急救车赶到后，医生告诉陶警官，男子已没有生命危

险。医生说，这名男子当时的确是癫痫病发作，幸亏民警急救及时，不然这么闷热的天气很可能有生命危险。

在帮忙将男子抬上急救车时，已清醒过来的男子默默地记下了陶警官的警号。

“时隔这么多天你还特意过来，有心了，但水果我是绝不能收的。”陶警官有些歉意地说道，“那天得知你没有大碍后，我又刚好有别的警情要处理，便匆匆离开了，本应该陪你到医院的……”

男子和陶警官说，他名叫刘安贵，四川人，一直在城南一带打工，有癫痫病史，以前也发作过很多次。当天，他带着两个女儿到松门洞下沙滩玩，玩好后正要坐车回去，不想刚上公交车就发病了。

带着妻女去洞下海边玩
幸福的王师傅意外溺水
至昨天傍晚他还没脱险

本报讯（记者潘国志 通讯员林赛君）王师傅来自贵州，在温岭务工多年，他和妻子已经有一个8岁的女儿，7个月前，妻子再度怀孕，这让他很是高兴。

昨天上午，王师傅带着妻女到洞下沙滩游玩。妻子大着肚子不好下水，就跟着女儿一起坐在沙滩上休息，王师傅则独自下水游泳。

就在王师傅妻子正享受着阳光浴时，沙滩上密密麻麻的人群突然都向一个地方拥去。王师傅的妻子不知道发生了什么事情，也跟着去看看，谁料到了旁边，发现不省人事躺在沙滩上的正是自己的丈夫，救生人员正在使劲按压他的肚子。

“我刚在家呢，突然接到了沙滩救生人员的电话，说是有人溺水了，于是赶紧扔下手上的活，急忙跑到沙滩。”谢金海是石塘镇高岩村村民，懂一些急救知识，“我赶到时，王师傅还勉强有些意识，不停地喊疼，趁着急救车赶来前，我和其他救生人员一起，帮他做了心脏复苏，让他将腹中的水吐出来，然后还给他拿来吸氧设备，想让他能坚持到救护车赶来。”

没过多久，市四院的救护车赶到了，谢金海急忙和救生人员一道，将王师傅搬到了急救车上。看着王师傅怀孕的妻子和8岁的女儿，谢金海和救生人员不放心，索性跳上了救护车，一起跟到了市四院。

到了医院，谢金海忙坏了，楼上楼下一直跑，挂号买药，帮着一起推王师傅进ICU病房。“医生说他因为呛到了肺，呼吸衰竭，目前的情况还很不乐观。”谢金海说，他从医院离开时，王师傅已经陷入了昏迷。

记者从市四院了解到，截至昨天傍晚7时，王师傅仍未脱离生命危险。

（请报料人谢先生近日来本报办公室领取报料奖30元）



一二三四，五六七八……咱们一起来做运动 健身排舞啦啦操公益培训开班了

本报讯（记者黄晓慧文/图）“再来，再来，两遍之后我们自己消化一下，一二三四，五六七八……”7月23日晚，市体育场内，2015年温岭市全民健身公益大培训中的健身排舞、啦啦操培训开班，七八十位市民跟着两位教练学跳健身排舞。

当晚为学员们授课的其中一位教练陈玉华告诉记者，这些学员

以机关的干部职工为多，平时缺少运动。不过，一套三分多钟的排舞相对来说比较容易学，她们学会之后，还可以组织带领单位的其他同事一起学。记者在现场看到，还有带着女儿一起来跳的，也有本来是在体育场跑道上参加健身走的市民，临时加入学习的。在7个晚上的7个课时内，学员们将会学习《Wakey, Wakey》、《情不自禁》和

《奔跑》三个健身排舞节目，到8月份再学跳啦啦操。

2015年温岭市全民健身公益大培训是市体育局与市直机关工委、温岭市总工会共同主办的，在6月至10月间，培训内容除健身排舞、啦啦操外，还包括游泳、42式太极拳、长拳、咏春拳、飞镖、网球、瑜伽、陈式竞赛套路、嗒嗒球和壁球等共11项。

温岭市国土资源局 国有建设用地使用权出让公告

[2015]整第22号

根据国家有关法律、法规规定，经温岭市人民政府批准，温岭市国土资源局定于2015年8月17日上午9时30分，在温岭市公共资源交易中心（九龙大道555号，温岭市人民政府行政服务中心

四楼）公开拍卖东部新区DB210109地块国有建设用地使用权，用途为工业，现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

序号	项目名称	坐落位置	出让面积(公顷)	建筑密度	容积率	绿地率	出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
1	DB210109地块	东部新区	1.8718	$\geq 30\%$ 且 $\leq 55\%$	≥ 1.0 且 ≤ 2.0	$\geq 15\%$ 且 $\leq 20\%$	50	753	155
备注									
1.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率、建筑密度须符合浙江省工业项目用地控制指标(2014)。 2.用地使用性质为工业用地，其他规划设计条件分别详见温岭市住房和城乡建设规划局温建规许(2015)16号。									

二、出让方式

该地块按现状条件公开拍卖方式出让，并设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在拍卖成交之日起30日内支付全部出让金并按规定缴纳契税和印花税。如该地块的报名者不足三家，则转为挂牌出让。出让金不含市政基础设施配套费，由市住房和城乡建设规划局向受让人按规定收取。

三、建设用地使用权受让对象

在中华人民共和国境内注册的符合国家产业政策和环保要求，投资强度、容积率等符合浙江省建设项目建设用地控制指标的工业企业（含有电镀、化工、铸造、造纸、印染及制鞋业等重污染工艺的企业除外），并取得《温岭经济开发区东部新区入园资格证》的生产企业均可报名参加。

四、报名时间及要求

1.有意参加竞买的，请于2015年8月12日至2015年8月13日（工作时间），到温岭市公共资源交易中心领取出让文件资料。报名时企业需提

交申请书、工商营业执照、法定代表人身份证、《温岭经济开发区东部新区入园资格证》，并出具缴纳竞买保证金凭证。竞买保证金必须在报名截止前，以申请人名义存入指定账号。委托报名的，委托代理人还须持申请人授权委托书及委托代理人身份证。拍卖报名时间为2015年8月12日至2015年8月13日的工作时间（截止2015年8月13日15时30分）。如该宗地报名者不足三家，则该宗地在2015年8月14日转为挂牌出让（拍卖公告期即为挂牌公告期），拍卖起始价即为挂牌起始价。挂牌报名截止时间为2015年8月25日15时30分。挂牌时间：2015年8月14日9时起至2015年8月27日15时30分止的工作时间内。

2.本次出让的详细资料和具体要求，见出让文件。

五、网址：<http://www.wlzb.com.cn>

<http://www.wlgt.gov.cn>

六、温岭市财政局开户银行及保证金和出让金账号：

开户行(全称)	缴纳竞买保证金账户	缴纳出让金账户
中国建设银行股份有限公司温岭支行	33001667135050008822840501	33001667135050008822840501
浙江民泰商业银行	580003796200018840501	580003796200018840501

温岭市国土资源局
2015年7月22日

叫他不要乱贴小广告
他反而追砸
城管队员
还大闹派出所

本报讯（通讯员黄丽丽）7月24日，一名30多岁的男子在城西莞田综合市场沿路贴小广告，被城管制止后，该男子竟然拿起石头一路追砸城管队员，后被扭送到城西派出所。

莞田综合市场在城西派出所对面，当天上午9时多，张某在市场的墙上张贴出售门面的小广告，巡逻路过的城管城西执法中队队员看见后，当即上前制止，要求他停止张贴，并把已经贴出来的小广告清理掉。不料，张某拒不配合，拿起地上的石头就朝队员砸了过来，还一路追着砸，同时抢夺城管工作人员的包，不断辱骂城管和围观群众。

城西派出所民警接到群众报警后，立即赶到。张某先是剧烈反抗，满地打滚。到派出所后，索性要起无赖，先是在门口将一张张广告纸拿出来像扔飞镖一样“连环飞”，后不但推搡民警，更是在大厅撒泼。最后恼羞成怒，竟然一个“飞脚”将接警台附近的一张凳子踹倒。张某的家人在附近摆摊，听到他在胡搅蛮缠，赶紧赶到派出所。家人说，张某患有精神方面的疾病，靠帮别人发小广告赚点零用钱。考虑到张某因病不能控制自己的行为，民警对其不予处罚，但没收了其剩余的50余张广告纸，同时责令其家人应对张某进行看管和治疗，并协助其清理掉贴在墙上的小广告。

台州银行信用卡逾期欠款账户 催收2015年第6期公告

下列信用卡账户透支长时间逾期，经多次催收后未予以归还，此拖欠行为已属违约，并可能构成信用卡诈骗罪，现予以公告催收，请各位持卡人自登报之日起十日内立即履行还本付息义务，对拒不还款者，将依法向公安机关报案查处，具体名单如下：

姓名	身份证号	卡号(末四位)	欠款余额(元)	联系地址	逾期期数
陈高林	331081198612173730	7102	30000	大溪山市村楼里155号	2

(上述信用卡透支余额截止到2015年7月23日)

台州银行股份有限公司
2015年7月25日